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Мова викладання українська 

Що буде вивчатися 

(предмет вивчення) 

теоретичні і прикладні аспекти використання нових розробок у 

сфері інноваційної діяльності банків та страхових компаній. 

Чому це цікаво/треба 

вивчати (мета) 

оволодіння та поглиблення теоретичних знань і практичних 

навичок щодо використання нових розробок у сфері інноваційної 

діяльності банків та страхових компаній. 

Чому можна навчитися 

(результати навчання) 

Спланувати та реалізувати на практиці оригінальне самостійне 

наукове дослідження, яке має наукову новизну, теоретичну і 

практичну цінність та сприяє розв’язанню значущих соціальних 

та наукових проблем в авіаційній галузі країни. 

Знайти оригінальне інноваційне рішення, направлене на 

розв’язання конкретної фінансової проблеми в сфері авіації. 

Планувати і виконувати експериментальні та/або теоретичні 

дослідження в галузі фінансів, банківської справи, страхування та 

фондового ринку, та дотичних міждисциплінарних напрямів з 

використанням сучасних інструментів, критично аналізувати 

результати власних досліджень і результати інших дослідників у 

контексті усього комплексу сучасних знань щодо досліджуваної 

проблеми авіаційного спрямування, застосовувати сучасні методи 

наукометрії та лідерство під час реалізації наукових проєктів. 

Застосовувати сучасні інструменти і технології пошуку, 

оброблення та аналізу інформації, зокрема, статистичні методи 

аналізу даних великого обсягу та / або складної структури, 

спеціалізовані бази даних та інформаційні системи. 

Як можна користуватися 

набутими знаннями і 

уміннями 

(компетентності) 

Здатність генерувати нові науково-теоретичні та практично 

спрямовані ідеї (креативність) на рівні доктора філософії. 

Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел. 

Здатність діяти комплексно при прийнятті обґрунтованих рішень, 

організації творчої діяльності та процесу проведення наукових 

досліджень. 

Ґрунтовне розуміння методів, принципів, підходів, інструментів 

стратегічного фінансового контролінгу в межах парадигми 
неокласичної та інституційної економіки. 

Глибокі розуміння місця і ролі парабанківської системи у 

фінансово-кредитній системі держави; особливостей 
парабанківських установ на відміну від інших учасників ринку 



фінансових послуг; секторального поділу ринку фінансових послуг 

між парабанківськими структурами та бачення перспектив 
розвитку парабанківської системи і впровадження в ній певних 

інновацій. 

Здатність до ініціювання інноваційних комплексних фінансових 
проектів авіатранспортного сектору економіки, лідерства та повної 

автономності під час їх реалізації.  

Здатність враховувати актуальні глобалізаційні фактори в 

розвитку фінансової системи країни з відкритою економікою. 

Здатність до підприємництва та прояву ініціативи щодо 

впровадження у виробництво результатів дисертаційного 

дослідження. 

Навчальна логістика Зміст дисципліни: Теоретичні основи інноваційних технологій у 

банківському та страховому бізнесі. Суть, розвиток, основні 

поняття та особливості інноваційного менеджменту у банківському 

і страховому бізнесі. Інноваційна діяльність як об’єкт інноваційного 

менеджменту у банківському та страховому бізнесі. Державне 

регулювання інноваційної діяльності у банківському та страховому 

бізнесі. Управління інноваційним розвитком банківських установ і 

страхових організацій. Критерії оцінки економічної ефективності 

інноваційних технологій у банківському та страховому бізнесі. 

Мотивація і стимулювання інноваційної діяльності у банківському 

та страховому бізнесі. Управління ризиками інноваційних 

технологій та методи його зниження у банківському і страховому 

бізнесі. Критерії оцінки економічної ефективності інноваційних 

технологій у банківському та страховому бізнесі. Управління 

ризиками інноваційних технологій та методи його зниження у 

банківському і страховому бізнесі. 

Види занять: лекції, семінарські/практичні заняття  

Методи навчання: презентація, тести, семінар-дискусія, 

розв’язання задач і практичних ситуацій, обробка статистичних 

даних щодо діяльності підприємств тощо. 

Форми навчання: очна, заочна 

Пререквізити  «Фінансово-банківські послуги аеропортів у системі інновацій  

цифрової економіки», «Моделювання фінансових рішень 

авіаційних перевезень в умовах євроінтеграції», «Модернізація 

системи фінансово-кредитних відносин при взаємодії сторін 

авіаційного страхування» 

Пореквізити Науково-дослідна робота 

Інформаційне 
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Локація та матеріально-

технічне забезпечення 

Аудиторія теоретичного та практичного навчання, мультимедійне 

обладнання, платформа Google Сlassroom 

Семестровий контроль, 
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